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ΠΑΡΙΣΙ – ΜΠΡΥΖ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 

Απευθείας από Ηράκλειο !!! 

8 ημέρες,  6 έως 13 Νοεμβρίου 2024 
 
1η Ημέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ΜΠΡΥΖ  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου, απ’ όπου θα πάρουμε την πτήση για Άμστερνταμ.  Άφιξη, επιβίβαση στο 
λεωφορείο μας και αναχώρηση για το Βέλγιο.  Τελικός προορισμός η παραμυθένια Μπρυζ. Πρώτη γνωριμία και 
μεταφορά στο ξενοδοχείο μας.  Ελεύθερος χρόνος για τη βραδινή σας βόλτα – το μικρό μέγεθος της πόλης, δίνει τη 
δυνατότητα για πολλές και ρομαντικές βόλτες και εντυπωσιακές φωτογραφίες.   
2η Ημέρα: ΜΠΡΥΖ – ΠΑΡΙΣΙ  
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και περιήγηση στη Μπρυζ.  Οι γραφικές πλατείες, τα ονειρικά κανάλια, τα λιθόστρωτα 

καλντερίμια και τα αμαξάκια με τα οποία κάνουν βόλτα οι τουρίστες, δίνουν την αίσθηση ότι ο χρόνος σταμάτησε 

μερικούς αιώνες νωρίτερα. Θα περπατήσουμε κατά μήκος των καναλιών και των πέτρινων μικρών γεφυρών. Θα 

διασχίσουμε τα σοκάκια γύρω από το μεσαιωνικό Κωδωνοστάσιο της κεντρικής πλατείας Grotte Markt και της πλατείας 

του Δημαρχείου BurgMarkt και θα επισκεφθούμε τον καθεδρικό ναό Notre-Dame de Bruges.  Αναχώρηση για το Παρίσι.  

Άφιξη στην Πόλη του Φωτός, μέσα από μια όμορφη διαδρομή και μετά από ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση. 

3η Ημέρα: ΠΑΡΙΣΙ 

Μετά το πρωινό ξεκινάμε την περιήγηση του Παρισιού.  Θα δούμε την Παναγία των Παρισίων, το Καρτιέ Λατέν, τους 
κήπους του Λουξεμβούργου, το Πάνθεον, την Πλας ντε λα Κονκόρντ, τον τάφο του Ναπολέοντα, τις επιβλητικές 
πυραμίδες στο μουσείο του Λούβρου, το Τροκαντερό και τον πύργο του Άιφελ.  Ελεύθερος χρόνος για βόλτες.  
Περπατήστε στη λεωφόρο των Ηλυσίων Πεδίων (Champs-Elysées) μέχρι την Αψίδα του Θριάμβου.  Για το βράδυ σας 
προτείνουμε βόλτα με τα περίφημα καραβάκια (bateaux mouches), ανεβαίνοντας τον Σηκουάνα μέχρι τον καθεδρικό 
ναό της Παναγίας των Παρισίων (Notre-Dame). 
4η Ημέρα:  ΠΑΡΙΣΙ  
Ξεκινάμε τη σημερινή μας  ημέρα με επίσκεψη στα πανέμορφα Ανάκτορα των Βερσαλλιών. Πρόκειται για ένα από τα 
μεγαλύτερα και πιο πολυτελή ανάκτορα στον κόσμο. Από το 1682 ως το 1789 οι Βερσαλλίες ήταν πρωτεύουσα 
της Γαλλίας. Σήμερα αποτελεί ένα από τα Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO.  Θα δούμε τα Βασιλικά 
διαμερίσματα και την αίθουσα των κατόπτρων, όπου υπεγράφη η συνθήκη των Βερσαλλιών το 1919. Επισκεφθείτε τους 
απέραντους Βασιλικούς κήπους με τις πανέμορφες λιμνούλες.  Επιστροφή στο Παρίσι.  Ελεύθερος χρόνος για βόλτες ή 
επισκέψεις σε μουσεία (Λούβρο, Ορσέ κλπ). Κάντε τα ψώνια σας  στα πασίγνωστα πολυκαταστήματα, απολαύστε τον 
καφέ σας στο φημισμένο Café de la Paix και περπατήστε γύρω  από την Opera.  Θα σας μείνει αξέχαστο το φωταγωγημένο 
Παρίσι τη νύχτα, καθώς και η επίσκεψη στον γραφικό λόφο της Μονμάρτης με τη μοναδική Σακρ Κερ και τους υπαίθριους 
ζωγράφους. 
5η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΙΣΙ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ  
Μετά το πρόγευμα αφήνουμε τη γαλλική πρωτεύουσα και αναχωρούμε για την Ολλανδία.  Απολαμβάνουμε τη διαδρομή 
και μετά από ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση άφιξη στο Άμστερνταμ.   Η πόλη είναι κτισμένη στις όχθες του ποταμού 
Άμστελ, από όπου πήρε και το όνομά της.  Από τα γραφικά κανάλια και τις γέφυρες μέχρι τις ιστορικές κατοικίες του, το 
Άμστερνταμ είναι μια πραγματικά παραμυθένια πόλη.  Κατά μήκος των καναλιών βρίσκονται πολλά όμορφα σπίτια, εκ 
των οποίων τα περισσότερα κατοικούνται, κάποια είναι γραφεία και άλλα δημόσια κτίρια.   Τα χρωματιστά ποδήλατα 
και οι τουλίπες σε κάθε γωνιά της πόλης προσθέτουν μια χαρούμενη νότα.  Τακτοποίηση και διανυκτέρευση.  Ξεκούραση 
και διανυκτέρευση. 
6η ΗΜΕΡΑ: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 
Σήμερα θα συνεχίσουμε τη γνωριμία μας με το Άμστερνταμ.  Στα αξιοθέατα περιλαμβάνονται το σπίτι της Άννας Φρανκ, 
το μουσείο Βαν Γκογκ και η μοναδική στον κόσμο πλωτή αγορά λουλουδιών.   Θα θαυμάσουμε τον παραδοσιακό «Μύλο 
του Ρέμπραντ» και το εντυπωσιακό «στάδιο «Αρένα»,  την πανύψηλη «Δυτική Εκκλησία, τα βασιλικά ανάκτορα, τη 
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Heineken, τον πλωτό κεντρικό σιδηροδρομικό σταθμό κ.α.  Νοικιάστε ένα ποδήλατο και κάντε βόλτες δίπλα στους 
ντόπιους,  επισκεφθείτε κάποιο από τα ενδιαφέρονται μουσεία ή καθίστε στις τοπικές καφετέριες, που αποτελούν ένα 
κλασικό κομμάτι της πόλης.  Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  Για το βράδυ σας προτείνουμε κρουαζιέρα 
στα κανάλια. 
 
 
7η Ημέρα: ΨΑΡΟΧΩΡΙΑ                
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την εκδρομή μας.  Θα διασχίσουμε το κλασικό τοπίο της ολλανδικής εξοχής με τα 
Polders και τα μικρά κανάλια.  Στο παραδοσιακό χωριό Zaanse Schans θα δούμε τους χαρακτηριστικούς ανεμόμυλους, 
σήμα κατατεθέν της χώρας.  Θα έχουμε επίσης την ευκαιρία να επισκεφθούμε τη φάμπρικα των ξυλοπάπουτσων που 
έχουμε δει σε τόσες φωτογραφίες και κάρτες, τώρα είναι η ευκαιρία να τα δούμε από κοντά και να μάθουμε πως 
φτιάχνονται.  Ακολουθεί το γραφικό λιμανάκι Βολενταμ, γνωστό για τα πολύχρωμα ξύλινα σπίτια και τα παλιά αλιευτικά 
σκάφη στο λιμάνι του.  Από τη δεκαετία του 1880 ήταν ένας δημοφιλής τόπος κατοικίας για καλλιτέχνες, οι οποίοι 
έβρισκαν ότι η πόλη έμοιαζε σχεδόν ανέγγιχτη από το χρόνο και έκαναν τα  τοπία της έργα ζωγραφικής.  Το απόγευμα 
επιστροφή στο Άμστερνταμ. 
8η Ημέρα: ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ   
Τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας.  Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής στην πόλη μας. 
 

ΤΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΚΑΘΕ ΠΟΛΗ ΕΙΝΑΙ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ.  Η ΣΕΙΡΑ ΤΩΝ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΙ. 

 

 
Στην τιμή περιλαμβάνονται:  

➢ Αεροπορικά εισιτήρια  ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ, με την Transavia. 
➢ Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμου. 
➢ Μία παραδοτέα βαλίτσα (15 κ.) και μια χειραποσκευή (40cm x 30cm x 20 cm) ανά άτομο. 
➢ Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές με κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό 

πρόγραμμα. 
➢ Διόδια αυτοκινητοδρόμων. 
➢ Μία (1)  διαν/ση στη Μπρυζ, τρεις (3) διαν/σεις στο Παρίσι και τρεις (3) διαν/σεις στο Άμστερνταμ. 
➢ Διαμονή σε δίκλινο δωμάτιο με πρωινό. 
➢ Αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας (ελληνόφωνος). 
➢ Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης. 
➢ Φ.Π.Α. 

 
 

Δεν περιλαμβάνονται:  
➢ Ο δημοτικός φόρος στα ξενοδοχεία (τον πληρώνετε απευθείας στο ξενοδοχείο). 
➢ Είσοδοι σε μουσεία, ιστορικούς και αρχαιολογικούς χώρους. 
➢ Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα.  
➢ Ό,τι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 

 
 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ ή ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ!!! 

 

 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ TRANSAVIA: 

 06/11 HΡΑΚΛΕΙΟ – ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ HV 6874  11:50 – 14:40     

 13/11 ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ – ΗΡΑΚΛΕΙΟ HV 6873  06:35 – 11:05   
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ΗΜ. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ  ή παρόμοια ΔΙΑΤΡΟΦΗ 
2-ΚΛΙΝΟ                                

3-ΚΛΙΝΟ 
1-ΚΛΙΝΟ 

ΦΟΡΟΙ 

ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ 

8 
GOLDEN TULIP DE MEDICI 4*  / ΜΠΡΥΖ 

VOCO PARIS PORT DE CLICHY 4*  / ΠΑΡΙΣΙ 

XO PARK WEST 4* / ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 

Πρωινό 1.180€ +330€ Περιλαμβάνονται 

 

*Οι τιμές είναι κατ΄ άτομο 

*Οι ώρες των πτήσεων είναι τοπικές. 

 


